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Arneson Auction Service  EST 1937 
Registered Wisconsin Auctioneer #836 
James Arneson: Neillsville, WI. 715-797-1319 

Large Consignment Auction 
DeForest, Wisconsin       Sunday November 21st, 2010 

Comfort Inn   5025 Cty Rd V 
Preview: 9:00am      Start Time: 10:30am 

E-Mail...ArnesonAuctions@Whats4Sale.Biz     
Website…..Whats4Sale.Biz 

Clerk/Cashier/Web Manager:   
Ed Newman: Sparta, WI. 608-797-5086 

 
Large Consignment Auction 

 

Antiques/Collectibles/Gold & Silver Coins    650+ Lots! 
 

Over 650+ Lot CONSIGNMENT AUCTION: Including many Antiques & 
Collectibles, Military & Sports items, Many Collector Playing Cards; Gold & Silver 
Coins & Currency (Some Certified); Much Glassware; Postage Stamps & Hundreds 
of First Day Covers; Rare & Unique Documents and Advertising; 1920’s Bing & 
Grondahl Christmas Plates; New Hallmark Christmas Ornaments; Marbles; Books 
& Much More……. Visit: www.whats4sale.biz for over 1,200 photos & complete 
list. Something for everyone. Absentee bids accepted. 
 

Terms: Cash, Check, MasterCard, Visa, Discover w/fee, WI Sales Tax, 5% buyer’s fee. 
 

Jim Arneson Reg. WI Auctioneer #836 Neillsville (715) 797-1319; 
Ed Newman Sparta Web Manager/Clerk (608) 797-5086 

 

 
 

Broadcast live online thru Proxibid. Use your computer to Participate from the  
comfort of your own home or office. Learn more at Proxibid.com 

 
 
 

# Description Sold 
1 Bar Display from Lonestar Brewery-San Antonio TX, Armadillo drinking a bottle of beer  

2 (3) Pieces, Railroad Silver Soldered teapot, small creamer and glass holder R. Wallace Company C&N 
W.RY from Terminal Station Restaurant 1930's 

 

3 (3) Pieces, Railroad Silver Soldered round dish 5 1/2", tray 6", small tray 3"-R. Wallace Company, and 
small dish 2 1/2" from Bishop's Rest. 

 

4 Small Half Pint Coin Bank (milk bottle style) with key-Bower MFG Company 1940's  
5 (2) 1964 NY World's Fair trays presented by USS(United States Steel) 4"  
6 (2) 1940's Lucky Strike Cigarette Tins 6" and 1 Bugler Cigarette Case 3"  

7 (6) Military Medals,Korean Defense Medal, European/African/Middle Eastern Campaign, National 
Defense, Meritorious Ach, Good Conduct, WW II 

 

8 (10) Military Ribbons, various Era's, 9 various pins  
9 (11) packs of unopened  Baseball Cards 1990, including Nolan Ryan  
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# Description Sold 
10 1960's Cubs Pin/Display 6"  
11 1960's Juan Marichal SF Giants Pin 3 1/2"  

12 (3) Stamp Books with uncancelled stamps from 40's and 50's totaling $11.61 face value and (1) stamp 
book with foreign and US stamps 50's, 60's and 70's 

 

13 Crystal Coins 1964 Series Plate by Imperial Glass Corporation Bellaire, OH  
14 United States Coin Collecting Starter Set by Whitman 1988  

15 Grouping of 1960's and 70's Mint Sets face value $8.20, and a Modern Proof Set Collection 1960's, 70's, 
80's and 90's face value $8.34 

 

16 1908-S Indian Cent    Key Date  
17 1909 VDB Lincoln Cent  
18 1914-D Lincoln Cent    Key Date  
19 1931-S Lincoln Cent     Key Date  
20 1943 Lincoln Cent UNC  
21 1858 Three Cent Piece  
22 1883 Liberty Nickel  
23 1884 Liberty Nickel  
24 1896 Liberty Nickel  
25 (1) Tomato Designed Creamer with top, Japan 1950's 3 1/2"H  
26 (1) Jadite Dish 2 1/4"H 1960's  
27 Liberty Blue Staffordshire Ironstone Plate Made in England(Independence Hall) 9 3/4"  
28 West Germany Pottery Vase 6"H  
29 (2) Fire King Tulip Design Mixing Bowls, 1 6 1/2", 1 7 1/2" 1950's  
30 Lash's Root Beer Mug with small factory flaw 5 1/4"H 1930's  
31 Gerz Germany Stein with Lid 11 1/2"H 1970's  
32 Buckeye Rootbeer Mug with figural handle 1930's 6 1/4"H  
33 Good Health Mug(Gesundheit) Compliments of Free Premium 1930's, 5"H  
34 McCoy USA 1940's Beer Mug with tavern scene, 6 1/2"H  
35 German Beer Mug 1950's, 5 1/2"H  
36 (4) Pink Depression Glass plates 10"  
37 Pink Depression Glass footed bowl 10"  
38 Milwaukee Jim Beam Bottles & Specialties Club Wine Pitcher 5 1/4"H, Regal China 1976  
39 Ideal Moistener 1940's Stamp Roller Milwaukee, Wisconsin   
40 Handpainted Czechoslovakia Vase 1930's 5 1/4"  
41 Universal Cambridge USA 1940's Cattail Design Milk Pitcher 6 1/4"H  
42 (2) Cut Crystal Cruets with stopper 7"H   
43 Handpainted Head vase 1940's 5 1/2"  
44 Studio Nova Japan Salad set with Serving Dish and 3 small bowls  
45 Pressed Glass 1920's Syrup Dispenser with lid and gold trim, 4 3/4"H  
46 Vintage Hull Woodland Cornucopia Vase USA W2-5 1/2"H  
47 Unmarked 1930's Art Deco Design Planter' 5 1/2"H(rare)  
48 Glass Embossed Perfection Urine Specimen bottle 4 3/4"H, A.S. Aloe Comp. St. Louis, MO  
49 1930's Depression Glass Jelly Jar with original screw lid, 4 1/4"H  
50 Made in 1923 initials K.B. Stoneware Glazed Milk Pitcher 6 1/2"H  
51 (1) Deck of Collector Playing Cards "KFC Theme" (Unopened-In original wrapping)   
52 (1) Deck of Early (1940-50's ?) Collector Playing Cards-Featuring Mount Rushmore (Used)  

53 (1) Deck of Collector Playing Cards "Gil Elvgren American Beauties Pinup Playing Cards" (Excellent 
Condition)  

 

54 (1) Double Set "Tonka" Collector Playing Cards (Unopened-In origingal wrapping)   

55 (2) Decks of Collector Playing Cards "Campbell Meatball Alphabet Soup and Campbell Chunky Soup" 
(Unopened) 
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# Description Sold 
56 (3) Decks of Collector Playing Cards "Cola Cola" "Dr. Pepper" and "RC Cola" (Unopened)   

57 (2) Decks of Collector Playing Cards "Amalgamated Meat Cutters and Butcher Workmen of North 
America-AFL-CIO" (Unopened-In Original Wrapping and Boxes) 

 

58 (2) Decks of Collector Playing Cards "Jacob's Bible Cards" Made in Israel (Unopened/Unused)  
59 (1) Doube Set "Boys Town" Collector Playing Cards (Unopened in Original Slide Box)   

60 Grouping of Railroad Themed Playing Cards (Deck Used "Hiawathia" Playing Cards-Not Complete and 
Individual Swap Cards)  

 

61 Approx. 100 Miscellaneous Vintage Herbs, Roots and Barks including Rosemary Leaves, Spearmint, 
Red Clover Heads, Dandelion Root, Pennyroyal, Goldthread from Turn of Century Drugstore Stock 

 

62 120 Various size Medicinal Bottles, including Pepsin, Phosphorus, Nux Vomica, etc. all with labels in Oak 
Druggist Carrying Case 

 

63 (7) Turn of Century Druggist Pharmacy Bottles, Carson Pharmacy North Dakota including Cimicifuga, 
Ipecac, etc. 

 

64 Torsion Balance Company NY Druggist Scale 1891 with wooden vase(broken glass top front and inner 
top)and 15 add. weights et al Bristol Myers Druggist Weight Brass Weight Set 16 set, 1 missing  

 

65 Hand Crank Embossing Stamp Made in Minneapolis,MN R. Williamson Comp. with seal from Prosperity 
Lodge Mitchell, SD Turn of Century 

 

66 1938 North Dakota Auto License Plate 11 3/4"L  

67 Approx. 20 1950's NOS Drugstore Stock US Plate Block on First Day Cover and 2 500 full count NOS 
Royal Stamp Hinges 

 

68 Bag of hundreds of Foreign Postage Stamps  
69 Federal Duck Stamps with 4 N.D. small game hunting licenses 1975,76,77,78  
70 (9) Vintage Drugstore Containers including Whiting, Emery Powder, etc.  
71 (8) Vintage Drugstore Bottles including Isolac, Oil Savin, etc. Carson Pharmacy N.D.  
72 Vintage Stereo Viewer 1800's  

73 Approx. 113 Stereo View Cards 1800's and Early 1900's, scenes include, SF Earthquake, Military, Early 
Yosemite, etc. 

 

74 Approx. 58 Stereo View Cards 1800's and Early 1900's, scenes include Black Americana, Foreign, 
Spanish American War, etc. 

 

75 Approx. 72 Stereo View Cards Early 1900's, scenes include Zeppelin, Yellowstone, Foreign, Columbian 
Expedition 

 

76 Approx. 36 Stereo View Cards 1800's and Early 1900's, scene include Passion Play, Nativity, etc.  
77 (9) Druggist Bottles including Guaiac Resin, Pilocarpus USP, etc.  
78 (10) Elvis Records including 1956 Elvis, 1957 Loving You, 1958 Elvis Golden Records, etc.  

79 (15) Vintage Album Collection including Early Hank Williams Jr., Bo Diddley 1950's, Johnny Cash, The 
Beatles, Hogan's Heroes, The Partridge Family, Cher, Veejay The Beatles (no cover) etc. 

 

80 Approx. 98 Stereo Cards 1800's and Early 1900's scenes include Foreign, Victorian, etc.  
81 Approx. 39 Stereo Cards 1800's and Early 1900's scenes include Early Hunting, Mt. Hood, Risque, etc.  

82 (4) Military Service Hats, (1) US ARMY 1970's, (1) USAF 1960's, (1) US ARMY 1940's, (1) US ARMY 
1930's 

 

83 1980's Russian Army Service Hat, and US NAVY WWII Beret  

84 (1) US MARINE Pair of Pants, (1) Pair of Hunting Pants 1950's, (1) US ARMY 1960's Military Shirt, (1) 
1960's ARMY Fatigue Shirt 

 

85 (4) Military Service Jackets, (1) US ARMY, (3) US MARINE  
86 WWII US ARMY Complete Uniform with Patches and Ribbons  

87 
(8) Military Service Hats, (1) USMC Drill Instructors Hat, (1) 1960's Fatigue Hat, (1) 1950's ARMY Fatigue 
Hat, (1) 1950's ARMY Pyle Cap, (4) Flight Caps, (1) ARMY 1970's, (2) US NAVY Flight Caps, (1) NAVY 
Flight Caps 

 

88 (1) US ARMY Desert Storm (Choc. Chip) Uniform, (1) 1930's US ARMY Fatigue Shirt  
89 (3) WWII Era Military Helmets (Sold Times the Money)  

90 (5) Military Pieces including (1) US NAVY Raincoat, (1) Shelter Half Tent, (1) Weatherproof Clothing Bag, 
(1) Laundry Bag, (1) ARMY Cold Weather Pants 1950's 
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# Description Sold 
91 (3) Pieces including (1) NAVY Pea Coat, (1) ARMY Wool Shirt, (1) USMC Overcoat  
92 WWII Porcelain Coated NAZI dish  
93 (2) WWII Remembered Books; 1941: A World at War, 1942: Into the Battle  
94 (2) Complete 36 Count Wax Pack of Topps Desert Storm Trading Cards  

95 German WWII 1944 Military Payment 1 Mark also The Stars and Stripes Newspaper Friday Nov. 24th, 
1944 

 

96 1943 Military Spanish Phrase Book and an early Websters Dictionary of Military Terms (no cover) and 
early Railroad Schedules 

 

97 (8) Reports of Post Quatermaster "GAR" 1905, 1906, 1910, 1917, 1912, 1916, 1917, and (3) Additional 
"GAR" papers 

 

98 German Beer Stein 1980's  
99 Vietnam Era NAVY Patch USS Diamondhead AE19, a NAZI WWII Patch, and Confederate Flag Patch  
100 1998 Limited Edition GI JOE Doll US NAVY Blue Angel  
101 (2) Decks of Early Collector Playing Cards "Birds" and "Butterflies" (Opened-Like New Condition)  

102 (3) Decks of Collector Playing Cards 2-"LA Dodgers" and 1-"National Baseball Hall of Fame-
Cooperstown" (Unopened-In Original Wrapping) 

 

103 (3) Decks of Collector Playing Cards 2-"Laugh In"(1 Complete set & 1 set missing 10 cards) and 1-
"Country Music" Photos of 54 Top Recording Stars (Complete-In Box) Unused-Like New 

 

104 (2) Sets of Vintage Collector Playing Cards 1-Double set of "Philadelphia Eagles" (Unopened-In Orignal 
Wrapping and Box) and 1 set of "Miami Dolphins" (Unopened-In Original Wrapping) 

 

105 (1) Double Set "Playboy" Collector Playing Cards (Unopened in Original Wrapping and Box)   

106 (4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards 2-"7 UP" 1-"LaDish Malt" 1-"Grant Macnish Premium 
Scotch" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

107 (3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - All "Norfolk and Western Railway" (Unused in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

108 
(4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards-Railroad Theme  "Burlington Northern" "Aeroquip 
Corporation Gustin-Bacon Division" "Lewisville & Nashville" and "E.J. and E" (Unopened in Orignal 
Wrapping and Boxes)  

 

109 (6) Decks of Vintage Collector Playing Cards-"Mr. Blue Chips" "Allied Van Lines" "Rocky Peanut Co." 
"IDS" "Salem Filter Cigarettes" and "Instant Cash" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

110 (2) Double Sets of Vintage Collector Planing Cards-"Soo Line Railroad" (Unopened in Original Wrapping 
and Boxes)  

 

111 
(19) 1940's and 50's Ticket Stubs including Football, Cal Vs. WI, Purdue Vs. WI, NAVY Vs. WI, Ohio 
State Vs. WI, Holy Cross Vs. Marquette, 1956 Notre Dame Old Times Vs. Varsity and 1951 Gen. 
Douglas MacArthur Marquette Unv. Presentation of Honorary Degree 

 

112 

(14) 1989 Topps unopened Wax Pack Baseball Cards and (1) 1987 Topps unopened 49 Ct. Baseball 
Picture Card Set and (9) NBA Hardwood Heroes 2005 Medallion Collections unopened $2.99 retail, (9) 
USA Today Major League baseball Superstars 2005 Medallions, and (8) Topps 1982 League Leaders 
uncut cards 

 

113 Late 1950's Harlem Travelers Vs. City Officials (Clintonville, WI) Basketball Program with Vintage Ads  

114 (8) WWII Information Packets, including Eighth Air Force, Stars over the Reich, USS TAF, British 
Edinburgh Wartime Guide, 1940's Cliffhouse SF, CA Menu, etc. 

 

115 (3) Basketball Magazines including (2) Basketball Digest 1977, and (1)1974 Milwaukee Bucks Press 
Radio TV Guide with Kareem Abdul-Jabbar 

 

116 Vintage 1940's Michigan Football Homecoming Pin  
117 NY Yankees Letter on Official Letterhead March 30th, 1962 Thanking fan from Roger Maris  
118 (5) Set of Coins of Hawaii  

119 (5) Presendential Token Collection, including Jefferson, Kennedy, Lincoln, Washington, and Roosevelt in 
case 

 

120 (5) Set of 1936 U.S. Government Silver Proof Set Tribute including Half, Quarter, and Dime w/ COA  

121 
(6) Collector Sets including Favorite Coins of the Last Century, The Wild West Coin Collection-The New 
Frontier, Presidential Proof Collection, Canadian Mint Set, American Nickels of the 20th Century, and 
Jefferson Nickel Set(some Silver Coins) 
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# Description Sold 
122 (3) Uncirculated Bank Sets 1989, 1990, and 1991  
123 (7) US Proof Sets including (4)1977, (1)1980,(1)1984,(1)1988  
124 (4) Capitol Stocks, (2) Pan American World Airways, (2) Pennsylvania Railroads   
125 (8) Uncut Sheet of $2 bills, 1976, 2003, and (4) Uncut $1 bills, 2003, $20 face value  
126 1 Gallon 1920's UHL Pottery Jug  
127 1920's Seltzer Bottle B. Shaw and Sons  
128 Shawnee USA 1212 Vase 8 3/4"H  
129 French Fait Main Crystal Oil and Vinegar pourer  
130 Pressed Glass Covered Candy Dish 10"H  
131 (2) Amber colored bowls 7"  
132 Sadler England 167 Tableware Piece 5 1/2"H  
133 Royal Winton England Dish  

134 (2) Pint Size Milk Bottles, 1 St. Louis, MO Peuely, 1 no name, (1) Sour Cream Jersey Maid (Bordentown, 
NJ) 

 

135 (1) Hutchinson Bottle, Mrs. B Zimmerman, New Brunswick, NJ, small chip on rim  
136 (1) Small Cobalt Mason Jar, 5 1/2"H  
137 (4) Piece 1930's Kitchen Canister Partial Set including Grease jar, Sugar, Salt and Pepper  
138 (2) Fire King pieces, (1) Baking Dish 11 1/2", Custard Dish 5 1/2"  
139 (2) Redwing Mixing Bowls, 6"  
140 Mixing Bowl 8 1/2"  
141 German 5"H Flower Pot 1960's  
142 Italian Bowl 9 1/4" with chip  
143 (2) Piece Wheelock Peoria Ovenware, Mixing Bowl  9" and Cake Platter 11 1/4"  
144 Knowles China 9 1/4" Mixing Bowl  
145 German Mixing Bowl 1950's  
146 7" Steubenville Ivory Butter Dish  
147 6"H Japanese 2 piece Dresser piece, missing umbrella  
148 (2) Hummel Style Japanese Figurines, 5 1/2"H  
149 Japanese Lady Figurine, 6"  
150 Carnival Glass Punch Bowl with 12 cups   
151 1992 Hasbro GI JOE Doll HOF Dress MARINE Gung-HO   
152 NAZI Luftwaffe Dagger "Reproduction"  
153 Cleveland Model Supply Company Industrial Training Aircraft Kit 3'L (P-51 Apache Mustang Fighter)  

154 USS VEGA AF-59 1970's Ashtray, and US ARMY Eagle Emblem, and Approx. 25 US Military Excellent 
Cond. Pins and Buttons 

 

155 (2) Signed WWII Photos of German Soldiers  
156 1941-1942 German Medallion (Krim)  
157 Military Bayonet  

158 Camp Stewart Georgia US Soldiers Photo Album with pictures of Training, WWII, Family, and GI's Tour 
of Duty 

 

159 Collection of Military Pins(18) Very Nice  

160 Signed WWII Military Photo of German Soldier with Letter and Service History and (8) Military Photos 
WWII 

 

161 Hardcover The History of the Victorian Cross by Philip Wilkins "Account of 520 Acts of Bravery", Mint 
Condition 1943 Newsweek Magazine, 1964 Life Magazine "Death of MacArthur", 1972 Life POW Issue 

 

162 1945 Eighth Air Force on Base Pamphlet, Pepsi-Cola USO Club Record (damaged) and Air Force 
Sergeants Ass. Embroidered Patch/Pin 

 

163 (5) North Vietnamese Celebration Pins, 1981, 1982, 1983  
164 (2) NAZI Tinnies and (1) NAZI WHW Pin 1937-1938  
165 Real Photo 1941 of Standard Oil Service Station  
166 Hardcover Military Book entitled Forward-March! The Photographic Record of America in WWI  
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# Description Sold 

167 (5) Military Books entitled NAVY HOSPITAL CORPSMAN 3 1955, CORPSMAN 1 1955, Military 
Requirements NAVY Petty Officer 3 & 2 1957, NAVY Sports & Recreation 1956, NAVY TRAINING 1956 

 

168 Large Military "GUAM Marianas Islands" Lighter 6 3/4"H  

169 (3) Military Books entitled NAVY HOSPITAL CORPSMAN 2 1955, HOSPITAL CORPSMAN 3 1955, 
Aircraft Electrical Systems 1942 

 

170 (10) 1951 and 1952 Risque Calendars from Venture Cabinet Works, Cudahy, WI (Sold Times the Money)  
171 (2) Risque Pictures, (1) Calendar Top 1960's and Esquire Girl by Mauro Scali  
172 (2) Military Canteens and (1) Mess Kit  

173 (2) Military Books, (1) The Blue Jackets Manual USN 1943, Conversacion Spanish for US ARMY AND 
NAVY 1943 

 

174 Lot of Military Items including Shell Casings, (2) Pistol Holsters, Set of Lagons  
175 USN Bureau of Aeronautics Self Instruction Recognition Cards with Japanese Fujicolor Slides empty box  

176 
(3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Goodyear Blimp"  "Continental Airlines"  and 
"Aerospace Lines-The Pregnant Guppy and The Super Guppy" (Unopened in Original Wrapping and 
Boxes)  

 

177 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Scoville"  "Ambassador College-Pasadena Bricket 
Wood Big Sandy"  "Sports Fan I-Hal Greenwood, Jr. Commander"  "Rollins Jamaica, LTD"  "Grumman 
Gulfstream II"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

178 (5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "3M"  "Joslyn Stainless Steel"  "Westinghouse"  
"Schwinn" and "Monsanto" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

179 (4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "AAA"  "Cenex Motor Oil"  "Texaco"  "General Tire"  
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

180 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "GM Packard Electric"  "GM MCR"  ''GM Electro-
Motive Division-LaGrange, Illinois"  "GM Trucks"  and "General Motors Men's Club"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

181 (2) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Mobile Logo"  and "Mobile-Schilling Service Center 
St. John, Indiana" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

182 
(9) Decks of Vintage of Collector Playing Cards-Beer Themes -  4-"Michelob" 1-"Miller Lite" 1-
"Budweiser"  1-"Smirnoff Vodka"  1-"Schlitz" and 1 -"Pabst Brewing Co."  (8 sets Unopened in Original 
Wrapping) 

 

183 
(4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards-Automobile Themes - "Buick Motor Division Fleet 
Sales Department" "Oldsmobile" "SAAB"  and "67 Oldsmobile" (Unopened in Original Wrapping and 
Boxes)  

 

184 (5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards "3M"  "Stainless Steel"  "GE Mr. Magoo"  
"Westinghouse"  "Armour" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

185 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards "Prudential-Grace Lines"  "Grace Lines Ship Lines"  
"General Phone Systems"  "First National City Bank"  "Carte Blanche Charge Card"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

186 1913-D Buffalo Nickel Type-II  
187 1919-D Buffalo Nickel  
188 1926-S Buffalo Nickel  
189 1927-S Buffalo Nickel  
190 1928-D Buffalo Nickel  
191 1928-S Buffalo Nickel  
192 1929 Buffalo Nickel  
193 1930 Buffalo Nickel  
194 1938-D Buffalo Nickel  
195 1940-S Mercury Dime  
196 1873 Seated Liberty Quarter  w/Arrows at Date  
197 1892-Barber Quarter  AU Condition  
198 1912-S Liberty Nickel  
199 1947-S Washington Quarter UNC  
200 1838 Capped Bust Half Dollar  
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# Description Sold 

201 
(2) Books from Postal Commemorative Society First Day Cover Collection(First Book Official Birds and 
Flowers of Our Fifty States, Second Book First Day Covers including Wildlife Habitats, Disabled Persons, 
Reagan, Jackie Robinson, Purple Heart, etc.) Over 200 total 

 

202 Over 40 Plate Blocks from United Nations and Over 40 First Day Covers in Hardcover Binder and 20 
First Day Covers from United Nations 

 

203 Postal Commemorative Society World Stamps Hardcover Binder with Limited Adition Pages including 
Great Trains, Horses, Norman Rockwell, Olympics, Princess Diana, 20 Pages Total 

 

204 Over 100 First Day Covers including; Independence Hall, Patrick Henry, Air Mail, John Steinbeck, 
Lincoln, Olympics, Others 

 

205 Over 100 First Day Covers including; Roosevelt, Christmas, Remington, China, Roses, others  

206 Over 100 First Day Covers including; Yellowstone, Chemistry, Energy, UN, Environment, Olympics, 
Owls, others 

 

207 Postal Commemorative Society Presidents US First Day Covers in Original Binder (63) Presidents/Vice 
Presidents including Rockefeller, Ford, Harding, Harrison, Jefferson, etc. 

 

208 New Unused Stamps Total Face Value $40.16 including, Elvis, Ducks, Folk Art, Girlscouts, Boys Club, 
Campfire Girls 

 

209 New Unused Stamps Total Face Value $59.16 including, Football, B. Zaharias, Olympics, Babe Ruth, 
Bobby Jones, Baseball 

 

210 New Unused Stamps Total Face Value $33.40 including, US Flag Sheets, and US Flags, and 1 Rare 
Cancelled First Day Issue Sheet of US Fifty Flags 

 

211 New Unused Stamps Total Face Value $87.00 including, Project Mercury, Apollo 8, First Man on the 
Moon, Skylab, Apollo Soyuz, Venus/Mercury, Jupiter, etc. 

 

212 New Unused Stamps Total Face Value $126.64 including, Banking, Olympics, Blacksmithing, Folk Art, 
etc. 

 

213 Grouping of Magazines including American Forests Oct '58, Arizona Road Maps 1962 and 1964, Arizona 
Historical Society Butterfield Overland Mail 1858-1861 and Arizona Education Association Decal 

 

214 Grouping of 37 State of Illinois License Plate Key Chains from 1950's-1970's  

215 (2) Rare NOS Coffee Bags 1940's Two Bit Coffee, Little Rock, Ark., and Turn of Century Charm Brand 
Moilien's Store, Coon Valley, Wis. 

 

216 (26) Stereo Cards including US and Foreign, Victorian, St. Peters Rome, Panama Canal, Rhein River 
Germany, etc. 

 

217 US Coast & GE Odetic Survey Marker 1934 on wood plaque  
218 New in Box 5" Pocket Knife with $100 Bill Symbols  
219 Missouri Sales Tax tokens Approx. 1000 (1940's) pennies and nickels  
220 New in Box 35 Pennyweight Hamilton Scale  
221 Mint Condition Archer Rustop Concentrated Can 3 1/4"H  
222 New in Box Saddam Husayn Al-Tikriti Playing Cards  
223 NOS (12) Win a New Chevy Tickets 1950 and (5) DX Oil Company Big Prize Drawing NOS  
224 NOS Kellogg's and Libby's Companies "Pitch and Hit" Baseball Game in Original Mailer  
225 NOS (5) Lee Standard Oil Service Station Caps X the Money  
226 13" Porcelain Platter 1920's Compliments of The Reiser's Shoe House  
227 14" Johnson Bros. England Platter  
228 13" Pope-Gosser Platter USA  
229 1920's German 9" Bowl Leuchtenburg  
230 Pre War German Lusterware 9 1/2" Bowl  
231 10 1/2" Pre War German Lusterware Bowl  
232 (2) Bolo ties with Coca-Cola Belt Buckle  
233 Sterling Spoon marked "S" 5"L, Sterling Baby Fork "Gene" 4"L, Vegetable Tong 7 1/2"L  
234 (2) Carnival Glass Dishes 5 1/2" and 6 1/2"  
235 (2) Pottery Covered Dishes with Serving Tray 10"L  

236 Irish Toothpick Holder, Alaska Handmade pottery piece, Red Toothpick Holder, Picnic Salt and Pepper 
Shaker 
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# Description Sold 
237 10" Floral Design Plate  
238 9 1/2" Fiestaware Plate  
239 Handmade Handpainted Staffordshire England 8" Plate  
240 Royal Windsor Bone China England Cream and Sugar Set  
241 (3) ADV. Containers including Pape's Cold Compound, Peach Sweet Snuff, W. German Flame Floats  
242 (4) Piece Kitchen glass assorted  
243 (2) Japanese Candleholders  
244 (3) Pieces, (1) Lead Crystal Bell 5"H, Glass Engraved Vase 7"H, Souvenir Glass  
245 (2) Piece Pre War Pressed Glass Cream and Sugar 5"H  
246 Very First Delavan Colonial Hotel Butter Pat, Shenango China Co.  
247 (3) Pieces, Early Wedgwood 6" Plate, Staffordshire, England 4 1/4" Butter Pat, Japanese 4" plate  
248 (2) Pieces, 6" Gravy Bowl, 7" Planter  
249 French Porcelain Teacup Nancy, France  

250 (4) Lot including; 1920's Flapper Style Pocket Mirror, Hair Curler, 1930's Gold Mesh Style Compact-
mirror loose, Glass Bracelet 

 

251 Benton Harbor Glass Company, MI Chalkware Pictureframe, original box 1920's  
252 Metal Overlay Perfume Bottle 2"H 1940's  
253 10K Gold Elks Club Pin  
254 13 1/2" 1920's Hiawatha Indian Maiden Picture with Original Decorative Frame  
255 Currier & Ives Little Lizzie Picture with frame, NY, NY, 15 1/2"H  
256 Currier & Ives Fannie with frame, NY, NY, 16"H  
257 Oval Oil Art Chicago entitled Artist's Sister by Gustave Richter Artist 23"H  
258 57"L German Bavarian Scene Tapestry  
259 Hand Embroidered Pillowcase Set  
260 Large Lace Tablecloth full size  

261 (4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards  "General Tire"  "AAA"  "Conoco"  "Cenex Motor Oil"   
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

262 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards  "Hamilton's Funeral Home-Westover Funeral Home"  
"Quincy"  "I.E. DuPonte"  " 2005 The Lawrence Welk Show"  "Childcraft Encyclopedia"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

263 (10) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous Advertisers  (Unopened in Original 
Wrappings)  

 

264 (7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous  (In Original Wrappings & Boxes - 
Some have been opened)  

 

265 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Eaton Aftermarket Products"  GAC Newcomers 
Club"  "Champion International Paper Division"  "Ladare of Paris"  and " Champion Papers-Hamilton 
Ohio"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes) 

 

266 (5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Bachman Pretzels" "Mobilfone, Inc.-Los Angeles, 
CA" "Seiko" "Chiquita" and "Culligan (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

267 (6) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Railroad Theme  "The Milwaukee Road"  2-"California 
Zephyr"  2-"New York Central"  and "Bessemer" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

268 (3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Mack Trucks Bulldog"  "Skelly Gas"  "Sherton 
Thompson Special Indi 500 Winner"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

269 (3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Antique Bourbon"  "Walker's Bourbon" and 
"Annhauser Busch"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

270 

(10) Decks of Vintage Collector Playing Cards - "Cain's Home Furnishing" "Western Federal Savings-
Northern and Southern California Headquarters"  "Tom Snyder Realtors"  "Anderson Jewelers Inc.-St. 
Paul, MN"  "Archer Daniels Midland Co."  2-"Zinn's-Denver, PA"  "Petro-Log Free Point & Back Off 
Service"  "Palmetto Shipping Company, Inc.-Charleston, SC"  and 1 set ?  (Unopened in Original 
Wrapping) 

 

271 Approx. 91 Indian Head Cents  
272 Approx. 225 Lincoln Wheat Cents  
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# Description Sold 
273 Approx. 100 Buffalo Head Nickels  
274 Lot of Mixed Foreign Coins & Tokens  
275 Approx. 175 pieces Foreign Currency  

276 Approx. 130 pieces of Chinese Hell Banknotes, burned at Chinese Funerals for those that passed on to 
be used in the Afterlife 

 

277 (30) Misc. Proof Coins  
278 (5) Proof Sets, (3) 1980, (2) 1985  
279 (3) Uncirculated Bank Sets 1990,1991 and 1993  
280 (9) New Pinkie Rings in Box (Sold Times The Money)  
281 (9) New Pinkie Rings in Box (Sold Times The Money)  

282 (3) (1) 1999 24K Gold Plated Set, (1) First Presidential Dollars J. Madison, (1) First Presidential Dollars 
T. Jefferson 

 

283 5 Troy Oz. of Copper Bullion and Porsche Token 1 Troy Oz. Gold Plated Brass  
284 1/2 LB. .999 Fine Copper Bar  
285 (5) Replica California Gold Token, Gold Plated Brass (Sold Times The Money)  
286 (5) Replica California Gold Tokens (Sold Times The Money)  
287 (10) 1 Gram .999 Fine Gold Replica Assayers Bar (Sold Times The Money)  
288 (4) Replica 1-Gram Mini St Gaudens Gold Coins  
289 (2) Vials of Real Gold Flakes  
290 Braclet Made from Foreign Coins  
291 (9) Sterling Silver Necklaces 1.9 Ounces  
292 Grouping of Bicentennial Coins & Commemoratives  
293 Large Grouping of Misc Coins & Numismatic Material  
294 (100) Buffalo Nickels  
295 Barack Obama President Inaugural Token  

296 (2) Large 1973 Inaugural Committee Bronze Tokens for President Richard Nixon & Vice-President Spiro 
Agnew (1/2 Pound Each) 

 

297 President Lincoln Comemmorative Bronze Token & President Regan 1981 Inaugural Bronze Token  
298 1939-100th Anniversary Bronze Token of The Marine National Exchange Bank of Milwaukee 1839-1939  
299 Grouping of Nickels, Quarters, & One Dime  
300 Buttons from a French Soldiers Uniform Made From 1715 French Jetton Tokens Circulated in Canada  
301 (2) Old Military Bayonets  
302 (3) Turn of Century European Metals/Pins with US Military Necklace  

303 
(7) Military Books, Dawn to Dusk, 66-MM Rocket Launcher 1980, British Aircraft Recognition 1944, 
German Manuf. Codes 1934-1945, ARMY Ammo Data Sheets for Landmines 1977, Machine 7.62-MM 
Mount, Tripod, Machine Gun 1971, TM 4 .22 Rimfire Adapter 1980 

 

304 TRW Incorporated 1970 Print Unused "The F-100 Super Sabre", and Star Trek "The Prisoner of Vega" 
Book 1977 

 

305 

WWI NAVY Troops' Diary, Military History with Ship's Theatre Acts, Military Newspapers, Cabaret, Beer 
Labels, Poems, Ads, Letters, Morse Code Training Guide, 1920 Venice, Italy US NAVY Farewell Concert 
Invite, Carnival Tickets, 1920's Happy Easter Card, YMCA 1920 Christmas Card, "1918" Soldier's 
Enlistment Permission Letter, Individual had Port of Calls in Turkey, Russia, Italy, Norfolk, China, P.I., 
India, Bulgaria, Egypt, many others (Rare fascinating history of WWI Soldier) 

 

306 1964 Trench Shovel Vietnam Era, and Military Rifle Stock  
307 40-MM Military Dud Shell Casing  

308 (6) Military Items, (1) Canteen, (1) M-14 Rifle Strap, (1) Web Belt, (1) Ammo Pouch, (1) Money Belt, (5) 
Military Unit Decals 

 

309 US ARMY Inflatable Military Winter Boots Size 10 Regular  

310 (4) Military Items, (1) Civil War Button, (1) NAZI Military Patch, (1) Flag Patch, (1) 6th MAS Unit Cup LTC 
Cox 

 

311 (4) Military Items including (1) Safety Vest, (2) Duffel Bags, (1) Water Carrier  
312 (3) Sets of Military Combat Boots   
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# Description Sold 

313 (12) WWII Military Souvenir Silk Sweetheart Hangings including Panama, Camp McCoy WI, Camp 
Crowder MO, Hawaii, others 

 

314 Framed Certificate from 1944 Crossing Dateline  
315 WWII NAZI ARM BAND  
316 WWII Japanese Yosegaki Hinomaru Prayer Flag   
317 Rose Design "Formalities" Cake Plate & Server 10-1/2"  
318 (100) Vintage Post Cards (All Unused)  
319 (136) Vintage Post Cards (All Used)  
320 36 Collectible Wisconsin Postcards  
321 Grouping of Vintage Pictures, Greeting Cards, & Gift Labels  
322 (100) Stamp Collectors First Day of Issue Postage Covers  

323 (274) Large Prepaid Postage Mailing Envelopes: 4- 10 Cents; 3- 15 Cents; 49- 16 Cents; 120- 25 Cents; 
98- 29 Cents. $67.11 worth of Postage!! 

 

324 (67) Stamp Mount Packages (For Stamp Collectors Stanp Storage) in Many Sizes  

325 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards "Apex Foundry Inc.-Detroit MI"  "Kaiser Aluminum"  
"Whelling Pittsburgh"  "Continental Alloy Steel Corp-Cleveland OH"  "W&W Steel Co." "Koenig Iron 
Works-Houston TX" and "Granite City Steel"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes) 

 

326 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards "Winchester Electronics-Oakville CO"  "Michigan 
Propellers"  "Swagelok Tube Fittings"  "50th Anniversary Revere Electric Supply Co."  "Efengee Electrical 
Supply Co."  and 2 "Hardy Salt"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

327 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards "Bicentennial Hampden-Sydney College Virginia" 
"University of Iowa-Youngstown State University"  "Michigan State University" and 1 Unknown  
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

328 (4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards and 1 Single Deck  - US Armed Forces (One double 
set has been opened)  

 

329 (7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous  (Unopened In Original Wrappings & 
Boxes)  

 

330 (10) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous Advertisers  (Unopened in Original 
Wrappings)  

 

331 (10) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous Advertisers  (Unopened in Original 
Wrappings)  

 

332 (3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - 2-"Workers Union" and 1-Miscellaneous  (Unopened 
in Original Wrapping & Boxes)  

 

333 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Savogran Company" "Sertoma Company" "Henkel 
Company" "National Rivet and Mfg Company" "Day & Night" "Jerrold" and "Schwitz"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

334 

(8) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "ACME Fast Freight" "Columbia Transportation 
Division-Ogleray Norton Company Safety Award"  "DC First Coast to Coast"  "Dealers Transit Inc-
Transportation Engineers"  "Penn Van Express"  2 -"Maislin Transport Ltd"  and  "RC Trucking"  
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

335 1893 Isabella Commemorative Quarter   
336 1907-D Barber Half Dollar  
337 1916 Walking Liberty Half  
338 1916-D Walking Liberty Half  
339 1916-S Walking Liberty Half  
340 1917 and 1917-S Walking Liberty Halves  
341 1918-S and 1918-D Walking Liberty Halves  
342 1920 and 1920-S Walking Liberty Halves  
343 1929-D and 1936 Walking Liberty Halves  
344 1938 Walking Liberty Half  AU/BU  
345 (50) Postal Commemorative Society US First Day Covers in Hardcover Holder-American Wildlife Series  

346 (112) 2 Books Postal Commemorative Society US First Day Covers including Navajo Art, Christmas, 
Michigan Statehood, Girl Scouts, United Way, Audubon, Sinclair Lewis 
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# Description Sold 
347 Over 100 First Day Covers including Oil, UN, Migratory Bird, Einstein, etc.  
348 Over 100 First Day Covers including Whitehouse, Whaling, Finland, Thomas Paine, etc.  

349 1953 Queen Elizabeth II Coronation Stamp Album (over 95 uncancelled) Represented by British 
Colonies including Guiana, Honduras, Soloman, Cayman Islands, etc. 

 

350 New and Unused Stamps Face Value of $23.20 including Boston Tea Party, Spirit of 76, American Militia, 
and (4) Bicentennial Souvenir Sheets and (1) American Revolution First Day Cover 

 

351 Easter Seal Stamps Complete Sheets from 1955, 1964, 1957, 1958, 1965, and Unused Stamps from 
Help Crippled Children 1951, 1960, 1956, 1961, and 1954 

 

352 Christmas Seal Stamps Uncut Sheets from 1954, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1962, 1963, 1964, 
1968, 1972, 1977, and Unused Stamps from 1950, 1955, 1960 and others 

 

353 Uncut Sheets from Disabled American Veterans from 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 1962 and others  
354 Uncut Sheets from Boys Town Omaha, Neb. 1959, 1960, 1962, 1963 and others  
355 (11) Uncut Sheets from Cal Farley's Boys Ranch 1950's and 1960's  

356 (22) Uncut Sheets from Boys Town, Omaha, Neb. 1954, 1955, 1956, 1957, 1958, 1959, 1960, 1961, 
1962, 1963, 1968, 1971, and miscellaneous others from Boys Town 

 

357 (62) Miscellaneous Collection of Conservation Stamps 1960-1980's, National Wildlife Fed., etc.  
358 Book of Coins and Information 1880's by National Remedy Company, New York  
359 Premium Coin Catalog 1907 C.F. Clark and Co. Leroy, NY  

360 Grouping of (4) Coin Books, including, 1925, 1934 and 1940 The Star Rare Coin Encyclopedias and 
1950's United States Rare Coin Value Guide L.A. Hensley Numismatist 

 

361 Hardcover Version on North American Currency 1965 by Krause Publications Iola, WI  
362 Hardcover Version of A Catalog of Modern World Coins 1850-1950 Whitman Publishing 1974  
363 New York Coin Exchance Pamphlet from 1935  
364 Patriotic Civil War Tokens by George and Melvin Fuld 1960  
365 A Guide to Civil War Store Card Tokens by George and Melvin Fuld 1962  
366 Hawaiian Coins, Tokens, and Paper Money by Maurice Gould 1961  
367 Hardcover Guide of English Coins by K.E. Bressett 1965  
368 Michigan Depression Scrip of the 1930's By J.J. Curto 1949 The American Numismatic Assoc.  
369 (12) NOS Gold and Silver Plated Fancy Necklace Coin Holders 1960's in original box  
370 Rare Mint Condition John Deere 1930 Delivery Rake Ad  
371 Rare Mint Conditon John Deere 1930 Manure Spreader Ad  

372 (4) John Deere Documents 1934 Plow Company Receipt, 1920's John Deere Letterhead, 1930 John 
Deere Invoice, 1910 Invoice (Sold Times The Money) 

 

373 Minneapolis-Moline The New Monitor Drills advertising booklet 1938  
374 Uncut Sheet of (3) Ford Motor Company checks, 1920's Norway Garage Incorp. Norway, MI  

375 US Treasury Department United States Internal Revenue Order Form for Opium, or Coca Leaves or 
Compounds Dec. 1924 

 

376 (2) Documents, (1) Treasury Dept.(IRS) 1939 Inventory of Opium, Coca Leaves, Marihuana, etc., and (1) 
(IRS) Document 1952 United States Official Order Form Opium, Coca Leaves, Opiates, etc. 

 

377 1914 G. Heileman Brewery Co. Old Style Lager Letterhead and official envelope  
378 Common Stock Kaiser-Frazer Corporation 1946 and (2) sales pamphlets  

379 (7) US Special Tax Stamps, US IRS for Tobacco 1874, 1875, 1876, 1877, 1879, 1883, 1870's (Sold 
Times The Money) 

 

380 
(4) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Nekoosa Papers"  "Mammoth Spring Canning 
Corp-Sussex, WI"   "Jos Huber Brewing Co.-Monroe, WI"  "Minnesuing Acres Resort" and 1 Single Deck 
"Cohen Realty-Edgerton, WI"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

381 (7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous (Unopened in Original Wrapping)  

382 (7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - 2-"Saxon Paper" 2-"Cushing and Company"  1-
"Koppel"  1-"Dowell Schumberger" 1-"Superior Die Set Corp"  (Unopened in Original Wrapping) 

 

383 
(2) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "International Brotherhood of Teamsters" 1971 
Convention Miami Beach FL and 1976 Los Vegas Nevada and 1 Single Deck Teamsters (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  
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# Description Sold 

384 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - 3-"Gestetner"  1-"Jubilee 300"   1-"AAUW 
Centennial"  1-"Safeway Employees Association"  and 1-"Zion National Park Utah"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

385 (3) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "25th Anniversay WAVES"  "US Coast Guard 
Barque Eagle"  and  "International Longshoremans Union"  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

386 (2) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "American Disabled Veterans"  (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

387 (10) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Miscellaneous Advertisers  (Unopened in Original 
Wrappings)  

 

388 (3) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Bowling (Unopened in Original Wrappings)   

389 (3) Decks of Vintage Collector Playing Cards - Pro-Football Hall of Fame in Canton OH (Unopened in 
Original Wrappings)  

 

390 Approx. 30 Mixed Shooter Marbles in case  
391 Approx. 20 Mixed 5/8 Peltier Rainbows and Champion Jr. Marbles  
392 Approx. 24 Mixed 5/8 Vitro Agate Popeye Corkscrew Marbles  
393 Approx. 18 Master Marble Sunbursts and Patches, some Shooter Marbles  
394 Approx. 6 Akro Agate Popeye Corkscrew Marbles 5/8"-3/4"  
395 Approx. 5 China Marbles, some lined  
396 Approx. 8 Mixed Akro Agate Snake Corkscrew Marbles  
397 Approx. 5 Mixed Akro Agate Silver and Hybrid Oxblood Marbles  
398 Approx. 6 Marble King Cubscout Marbles  
399 Approx. 4 Mixed Akro Agate Sparkler Marbles  
400 Approx. 4 Mixed Handmade Marbles, Onion, Indian, Banded Opaque, DC Swirl  
401 (1) 9/16" Four Panel EOD Onionskin Handmade Marble  
402 (1) 1" 4 Color Marble King Shooter Hybrid  
403 (91) Postcards including; Churches, Waterfalls, Historical Sites, Fishing, US and Foreign others  
404 (196) Postcards including; US and Foreign, Cities, Yosemite, Early Amish, Ships, etc.  
405 Fossil Wristwatch Works  
406 Weighted Sterling Silver Carving Set  
407 Weighted Sterling Silver Candle Holders, and Compote  
408 (198) 1970's and 1980's Baseball Cards including; Petrocelli, G. Hendrick, Sanguillen, others  

409 (192) 1970's and 1980's Baseball Cards including; Bob Watson, Manny Mota, J. Koosman, Coaches, All 
Stars, etc. 

 

410 (164) 1970's and 1980's Baseball Cards including; Jim Grant, Jim Perry, Wally Bunker, etc.  
411 Green Bay Packers Wincraft/USA Clock  
412 Approx.103 Pieces of Various Brand Silverware  
413 (3) Sets of 78's Records including Russ Columbo, To the Bar, Carmen Cavallaro  
414 (3) Sets of 78's Records including Rhumba with Cugat, Al Jolson, Benny Goodman  
415 (3) Sets of 78's Records including Waller on the Ivories, Frankie Carle, At the Piano  

416 (2) Large Books of 78's Records including Harry James, Teddy Wilson, Benny Goodman, Glen Miller, 
etc. 

 

417 (2) Large Books of 78's Records including Louis Prima, Horace Heidt, Lawrence Welk, Dick Kuhn, etc.  
418 (19) Record Albums including Streisand, Nat King Cole, Sinatra, Elton John, etc.  
419 (20) Record Albums including Elton John, Abba, Sinatra, H. Reddy, etc.  
420 1906 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
421 1912 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
422 1922 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
423 1922 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
424 1924 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
425 1927 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate  
426 1935 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate (War Years)  
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427 1936 Danish Bing & Grondahl Porcelain Christmas Plate (War Years)  
428 1940's Rosemeade (North Dakota Pottery) Creamer and Sugar Set, small hairline on creamer  
429 1930's Cruet Set  
430 1888-S Morgan Silver Dollar Certified ANACS EF-45  
431 1911 Indian Head $2.5 Gold Piece Certified NGC MS-61  
432 1926 Indian Head $2.5 Gold Piece Certified NGC MS-62  
433 1928 Indian Head $2.5 Gold Piece Certified PCGS MS-62  
434 2006 Isle of Man Gold Angel Certified NGC Ultra High Relief Gem Proof .999 1-Ounce  
435 1877 $20 Liberty Coronet Gold Piece Certified NTC MS-62  
436 (4) Walking Liberty Halves: 1939-D, 1940, 1941, 1942  
437 (4) Walking Liberty Halves: 1942, 1943, 1943-S, 1943-D  
438 (4) Walking Liberty Halves: 1944-D, 1945, 1945-D, 1946  
439 1950 Franklin Half Dollar AU-BU  
440 1938-D Walking Liberty Half Dollar   Key Date  
441 1877 Trade Dollar  
442 1879-S Morgan Silver Dollar  
443 1879-CC Morgan Silver Dollar  
444 1879-CC Morgan Silver Dollar  
445 1882-O Morgan Silver Dollar  
446 1883-S Morgan Silver Dollar  
447 1884 Morgan Silver Dollar  
448 1885 Morgan Silver Dollar  
449 1886 Morgan Silver Dollar  
450 1886-S Morgan Silver Dollar  
451 1887 Morgan Silver Dollar  
452 1889 Morgan Silver Dollar  
453 1890 Morgan Silver Dollar  
454 1890-CC Morgan Silver Dollar  
455 1859 Canadian One Cent  
456 (13) Canadian Cents 1930s-1960s  
457 1943 Austrailian Half Penny  
458 Ancient Roman Constantine Bronze Coin  
459 Ancient Roman Widows Mite Bronze Coin  
460 Ancient Roman Unidentified Bronze Coin  
461 (4) Wheat Cents: 1916, 1918, 1937-D, 1958  
462 (4) Lincoln Cents: 1959, 1965, 1968-D, 1969-D  
463 1961 Lincoln Cent Certified IGS Grading PR-70 Red  

464 (3) 2007 Presidential Commemorative 1st Day of Issue Dollars Certified IGS Grading PR-ro DCAM. 
Jefferson, Adams, Madison 

 

465 (3) 1852 Replica California Gold Tokens (Sold Times The Money)  
466 (3) Replica Mini St Gaudens $20 Gold Tokens (Sold Times The Money)  
467 (3) Replica Mini Krugerand South Africa Gold Tokens  
468 (20) 1964 Proof Jefferson Nickels  
469 (41) BU 1964 Jefferson Nickels  
470 1948-D Jefferson Nickel  BU  
471 1948-D Jefferson Nickel  BU  
472 1950-D Jefferson Nickel  BU  
473 (3) UNC Jefferson Nickels: 1954-D, 1968-D, 1985 D/D  
474 (4) UNC Jefferson Nickels: 1959, 1963, 1964, 1969-S Proof  
475 (6) Proof Jefferson Nickels: 1970, 1970, 1971, 1972, 1979, 2001,   
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476 (2) 2004-S Proof Jefferson Nickels  
477 (2) 2005-S Proof Jefferson Nickels  
478 (4) UNC Roosevelt Dimes: 1951, 1953-S, 1959, 1964-D  
479 (7) Proof Roosevelt Dimes: 1956, 1957, 1959, 1960, 1961, 1962, 1963  
480 (2) IOOF (Oddfellows) Badges, (1) Funeral Badge and (1) Lodge Ribbon  
481 State Reunion Wisconsin Spanish War Veterans Appleton, WI July 3-4, 1902 pin with ribbon  
482 David Duke for President Campaign Button 1992  
483 Columbian Souvenir 1930's Christopher Columbus Pin  
484 WWII "Corea" Korean War Pin (Allied Forces Pin)  
485 (3) 1964 Goldwater for President Pins  
486 (4) George Bush 1988 Presidential Pins with real US Coins  
487 1983 Jobs, Peace, Freedom Pins with Martin Luther King Jr. Photos  
488 1968 Wallace for President Campaign Button  
489 (2) Humphrey 1968 Presidential Campaign Pins  
490 (2)1968 Nixon for President Pins  
491 1950's Milwaukee Braves Miller High Life Beer Premium Pin  
492 Rare Elihu Root 1916 Presidential Campaign Button  
493 1960 Kennedy for President Pin  
494 1943 Victory Cent Boise, ID  
495 Nixon Penny and Getting Smaller  
496 1930's Gideon Bible Enameled Pin  
497 Silver Tulane University Token DR. F.L. Jaubert Sr. MD 1920  
498 Pan Pacific Expo Token 1915 Eastside Beer Gold Medal Winner  
499 Gold Plated 1974 Eisenhower Dollar  
500 Approx. 1000 Missouri Tax Tokens, 1 and 5 Cent  
501 Approx. 100 First Day Covers including Gandhi, Anti-Pollution, UN, Christmas, Natural History, etc.  
502 Approx. 100 First Day Covers including Boston Tea Party, Olympics, Pueblo, Bolivar, and others  
503 $25 Office War Bond NAVY YARD MARE ISLAND, CA Series E  
504 The Pittsburgh, Cincinnati, Chicago, St. Louis Railroad Company $1000 Bond Series E  
505 (6) Bickford and Huffman Co. Farmer's Favorite Sales Receipts 1800 and 1900's (Sold Times the Money)  
506 Allison's Improved Credit Coupon Checkbook 1888 Unused  
507 (6) Distillery Warehouse Stamps (IRS) 1870's and 1880's (Sold Times the Money)  
508 (3) Wholesale Liqour Dealer Stamps(IRS) 1870's (Sold Times the Money)  

509 United States Coin Red Books 1963, 1964, 1965, 1966, 1967, 1968, 1969, 1976 and Blue Books 1961, 
1964, 1965, (Sold Times the Money) 

 

510 

George Washington Commemorative Dollar, US $1 Coin Collection 2009, 20 Years of Service 
Numismatic News Coin, Coins of the Bible, American Bison Nickel, Bicentannial First Day Cover with 
Bronze Coin, Bicentennial Sons of Liberty Token, Large Grouping of Numismatic Material, pennies, 
nickels, dollars, etc. Over $10.00 Face Value 

 

511 (5) US Proof and Mint Sets 1980, 1971, 1992, (2) 1977  
512 (5) US Proof and Mint Sets (2) 1980, (2) 1977, 1987  

513 Approx. 130 pieces of Chinese Hell Banknotes, burned at Chinese Funerals for those that passed on to 
be used in the Afterlife 

 

514 (175) Pieces of Misc. Foreign Currency (Anybody taking a trip?)  
515 (4) Sheets of Uncut Foreign Money  
516 1929 Federal Reserve Bank of Chicago $20 National Currency Note  
517 (9) $1 Silver Certificates  
518 1929 Federal Reserve Bank of Chicago $20 National Currency Note  
519 1936 US Govt Proof Set Tribute in .999 Pure Silver  
520 (20) Rolls of Wheaties Pennies   
521 (100) Buffalo Nickels  
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522 (300) Wheaties Pennies  
523 Grouping of Foreign Coins  

524 Thomas Jefferson Commemorative Dollar, 1982 Lincoln Cent Collection, Large Grouping of Numismatic 
Material 

 

525 (8) US Coin Red Books 1966,1974,1976,1978,1979,1975,1977 (Sold Times The Momey)  
526 1914 H British Guernsey Eight 8 Doubles Coin Copper  

527 1919 WW-I Great War of Civilization US "Victory Medal" issued as an award to Military Personel for 
service in World War One. 

 

528 New York City "Good Luck Token"  
529 (3) State Tax Tokens: Washington, Kansas, Oklahoma  
530 Bicentennial Silver Proof Quarter  
531 1954 Washington Quarter UNC  
532 1954 Washington Quarter UNC  
533 1954-S Washington Quarter UNC  
534 1954-S Washington Quarter UNC  
535 1955 Washington Quarter UNC  
536 1955 Washington Quarter UNC  

537 

(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - (2)"Museum of Fine Arts Boston", "Behr Paint 
Comp.", Drawing y Susan Perl Contributed to "Friends of Animals", "Greenwood Mills Incorp. NY", "25th 
Anniversary Lou Regester Fine Home Furnishings", "American Thread Comp." (Unopened in Original 
Wrapping and Boxes)  

 

538 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Tenneco Shipbuilding", "Pennzoil", "Lane Wells", 
"Oklahoma Oil Comp. Texaco", "Lane Wells Wildcat" and "Eastern Trunkline Panhandle" (Unopened in 
Original Wrapping and Boxes)  

 

539 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Certainteed Pipe and Plastics", "LCN Closers", 
"Installation Services", "LCN", "Certainteed Saint Gobain Gustin-Bacon Division", "Rust-Oleum" 
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

540 

(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "David's Fur Center NY", "Navajo" ("Look for the 
Blue Eyed Indian", "Clevepak Corporation" (What's My Line), "Women's Division Indian Democratic State 
Central Committee", "Kent H. Landsberg Co. Paperland", "Gump's San Francisco" (Unopened in Original 
Wrapping and Boxes)  

 

541 

(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "American National Bank and Trust Comp., South 
Bend, IN", "One M&T Plaza Buffalo, NY", "Avco Financial Services, Inc.", "The Northern Trust Company", 
"Avco Financial Center Newport Beach, CA", "Security Trust Company" (Unopened in Original Wrapping 
and Boxes)  

 

542 

(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "John Nuveen & Comp. Sales Meeting", "Arbie 
Scooter Feeds, Marshalltown, Iowa", "Phil Long Ford Colorado Springs, CO", "Newkirk Sales, Waterloo, 
IA", "The Port of Long Beach, CA", "Guilford High School, Rockford, IL", (Unopened in Original Wrapping 
and Boxes)  

 

543 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "1971 Indianapolis Sesquicentennial", "The R.C.A. 
Rubber Comp. Akron, Ohio", "1960's Moto-Ski Snowmobile Company", "Ontario, CA Motor Speedway",  
"SCP A Division of Henkel", "Atlantic Shipping Lines" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

544 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "OJ on the Rocks Florida OJ Comp.", "La Cantina 
Restaurants", "Tickle Anti-Perspirant", "Dallas Mechanical Contractors", "Moss Fine Food Products", 
"Fred Wendel Mechanical Contractor" (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

545 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Pocono Farms, PA", (2) "Lauhoff Grain Comp.", 
"Wayne Farms", "Key Line", "Rams Express", "T Record Merchandising" (Unopened in Original Wrapping 
and Boxes)  

 

546 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - "Delray Beach Yacht Club", "Laurel Ridge", "NCCS", 
"The Statesman's Club Twin City Federal", "Philadelphia Country Club", "The Country Club of 
Indianapolis"(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

547 1908 $20 St Gaudens Gold Double Eagle  AU-BU  
548 1908 $20 St Gaudens Gold Double Eagle  AU-BU  
549 1892-S Morgan Silver Dollar  
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550 1893-CC Morgan Silver Dollar  
551 1894-O Morgan Silver Dollar  
552 1894-S Morgan Silver Dollar  
553 1896 Morgan Silver Dollar  
554 1896-S Morgan Silver Dollar  
555 1899-S Morgan Silver Dollar  
556 1900 Morgan Silver Dollar  
557 1900-O Morgan Silver Dollar  
558 1908-D $20 St Gaudens Gold Double Eagle  AU-BU  
559 1912 $20 St Gaudens Gold Double Eagle  AU-BU  
560 Rare?? 1930's Bathroom/Kitchen Cast Iron Porcelain Coated Shelf Mint Condition 10"L  

561 (2) Pieces Pottery, (1) Shepherd Syrup Comp. Pitcher from Paden City Artware W. Va 5 1/2"H, (1) 
Shawnee Pig Planter 4"L 

 

562 (2) Occupied Japan Figurines 5 1/2"H  
563 1960's Keg of Cash Bank 4 3/4"H  
564 Handmade Norwegian Troll from Fosse-Troll Comp. Norway 13 1/4"H  
565 1930's Oriental Handcarved Ivory Figurine 7 1/2'H (right hand chipped)  
566 1800's Victor Rare Can Opener 6"L  
567 Victorian Crumb Tray Souvenir of Niagara Falls  
568 (2) Mint Condition Art Deco Lights with Shades and Victorian Door Knob Set  
569 (4) 1960's Peoples State Bank Bloomer, WI Child's Piggy Banks  
570 (2) Sets of Piggy Salt and Pepper Shakers (1) 1960's 7"H, (1) 1970's 3 1/2"L  

571 (2) Piggy Banks, (1) Save More Pigs with Land O Lakes Littermilk 9"L, (1) Handpainted Piggy Bank 4 
1/2"H Made by Kaulware, Chicago 

 

572 1920's Velvet Young Lady's Riding Helmet 8"H  
573 Hardcover Book entitled Mussolini A Study in Power by Ivone Kirkpatrick  
574 Hardcover entitled Southern Storm Sherman's march to the Sea by Noah Andre Trudeau  
575 Hardcover entitled Harry Potter and the Chamber of Secrets by J.K. Rowling First American Edition 1999  
576 Hardcover entitled The Second Battle of The Marne 1918 by Paul Greenwood  
577 Hardcover entitled The Air Force from the Air Force Historical Foundation  
578 (2) Green Bay Packers Season Ticket Holders ONLY Handbooks 2003, 2004  

579 San Francisco 49ers 1994 Official Merchandise Handbook with Original Signatures on Reverse of Leo 
Nomellin "Leo the Lion" HOF 1969, and Kicker Ray Wersching, R.C Owens 

 

580 (28) Kelloggs 3-D Superstars 1980's including Carlton, Valenzuela, Garvey, Winfield, etc.  
581 (162) Baseball Cards 1980's including Conseco, Sandberg, Palmer and Murray, etc.  
582 (57) Baseball Cards 1980's including Fouts, Manning, Clark, Winslow, etc.  
583 (32) 1978 Kiss Cards and (36) 1980's Empire Strikes Back Cards  
584 (22) 1995-1996 New in Box Hallmark Keepsake Christmas Ornaments  
585 (42) 1997-1998 New in Box Hallmark Keepsake Christmas Ornaments  
586 (31) 1999-2000 New in Box Hallmark Keepsake Christmas Ornaments  
587 Turn of Century 1904 Rope Maker Hilker Comp. Chicago 14"L  
588 J.Chein Tin World Globe 1940's 10"H  
589 1925 $20 St Gaudens Gold Double Eagle  AU-BU  
590 1900-S Morgan Silver Dollar  
591 1902-S Morgan Silver Dollar  
592 1923-S Peace Silver Dollar  
593 1926-S Peace silver Dollar  
594 1879-S Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
595 1880-S Morgan Silver Dollar Certified NGC MS64  
596 1881-S Morgan Silver Dollar Certified NGC MS64  
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597 1882-S Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
598 1884-O Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
599 1885 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
600 1886 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
601 1926 $20 St Gaudens Gold Double Eagle AU-BU  
602 1942 Washington Quarter   BU  
603 1944 Washington Quarter   BU  
604 1951-D Washington Quarter   BU  
605 1953-D Washington Quarter   BU  
606 1954-D Washington Quarter   BU  
607 1954-D Washington Quarter   BU  
608 1954-S Washington Quarter   BU  
609 1954-S Washington Quarter   BU  
610 1955 Washington Quarter   BU  
611 1956 Washington Quarter   BU  
612 1957-D Washington Quarter   BU  
613 1958-D Washington Quarter   BU  
614 1959-D Washington Quarter   BU  
615 1962-D Washington Quarter   BU  
616 1963-D Washington Quarter   BU  
617 1963 Washington Quarter   BU  
618 1964 Washington Quarter   BU  
619 1964-D Washington Quarter   BU  
620 1964-D Washington Quarter   BU  
621 1964 Proof Washington Quarter  Key Date  

622 1999-D Washington Quarter Certified ICG Signature Series Engraver William Cousins. Limited Edition 
#01018 of 10,000  

 

623 1908-S Barber Quarter  
624 (50) Baseball Cards 1962 including Johnny Callision, Milt Pappas, Pete Runnels, etc.  
625 (50) Baseball Cards 1959 including Mike McCormick, Harvey Kuenn, Frank Torre, Andy Pafko, etc.  
626 (19) Bowman Baseball Cards 1950's including Hall, Maxwell, Stephens, etc.  
627 (15) Topps Baseball Cards 1950's including Pope, Dyck, Adams, Meyer, etc.  
628 (26) Topps Baseball Cards 1950's including Jim Bunning, Milt Pappas, Connie Johnson, etc.  

629 Topps Baseball Card featuring AL & NL Homer Kings 1961 (the Year Maris broke Ruth's record) Roger 
Maris and Orlando Cepeda 

 

630 Topps Baseball Card featuring Manager's Dream 1962 Mickey Mantle and Willie Mays  

631 Topps Baselball Card featuring American League Home Run Leaders 1961 Roger Maris, Jim Gentile, 
Harmom Killebrew, Mickey Mantle 

 

632 1922 Exhibit Earl Smith Portrait Graded PSA VG3 Baseball Card  
633 1922 Exhibit Bill Jacobson Portrait Graded PSA VG-EX 4 Baseball Card  
634 1946 Official Rules Averages Baseball Guide from The Sporting News Excellent Condition  

634a 1962 Los Angeles Dodgers Souvenier Yearbook  
635 (7) 1960's NY Yankees Baseball Pictures including Kubek, Richardson, Boyer, others  
636 (4) Tobacco Plug Premium Buttons featuring Wally Berger, Gus Mancuso, Lou Chiozza, Frank Demaree  
637 (27) 1960's Baseball Coins including Tony Taylor, Phil White, Jim Bouton, etc.  
638 (42) 1960's Basketball Cards including Check list, Hazzard, Greer, DeBusschere, Baylor, etc.  
639 (71) 1970'S Basketball Cards including Bradley, Wesley, Thurmond, Reed, Hawkins, Cunningham  
640 (5) 1970'S Basketball Cards including West, Reed, Check List, Hayes, Bradley  
641 (36) 1990's Basketball Cards including Ewing, Barkley, Thomas, Stockton, Malone, etc.  
642 (2) 1964 Philadelphia Brand Football Cards including HOF John Unitas and Ray Berry  
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643 1963 Topps Football Card HOF Willie Wood  
644 1964 Philadelphia Brand HOF Herb Adderly  

645 (17) 1930's Indian Gum Cards from Goudey Gum Comp. Boston, Mass. Including Pushmataha, Black 
Hawk, Red Bear, American Horse, Hong-EE, Two Crows, Samoset, Squaw and Child, etc. 

 

646 (15) Turn of Century Greeting and Trade Cards including Quaker Bread, Elgin Watches, 1894 Perfume 
Calendar, etc.(nice grouping) 

 

647 (40) Stereo View Cards from Turn of Century including Religious, Mt. Vernon VA, Foreign, Military, etc.  
648 (20) Record Albums including Ellington, Mills Bros., Dorsey, Andrews Sisters, etc.  
649 (20) Record Albums including Murray, Lewis, The Brothers Four, etc.  
650 (20) Record Albums including Liberace, BJ Thomas, etc.  
651 (3) Record Album Sets including Mood Music, Christmas at the Fireside, The Joy of Christmas  
652 (2) Record Album Library Sets of 78s including Sinatra, Dorsey, Bluebird, Tucker and others  

653 (2) Record Album Library Sets of 78s including Ink Spots, Ella Fitzgerald, Millis Bros., King Cole Trio, The 
Platters, Chick Webb, Lombardo, others 

 

654 (2) Record Album Library Sets of 78s including Tatum, Brown, Harris, Como, Durbin, others  
655 (2) Record Album Library Sets of 78s including Autry, Monroe, Moon Mullican, Goodman, Krupa, others  

656 Record Album Library of 78s including Brewer, Page, Lombardo, Carr, others, and (3) Single Record 
Albums, Page and others, Bibletone Melodies that Live Forever 

 

657 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Insurance Related: District-Realty Title Insurance 
Co; New York Life; John Hancock Place; Minnesota Mutual Life; Yosmite Insurance Co.; Blue Cross & 
Blue shiels Indiana. (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

658 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Banking Related: Dixon National Bank Illinois; Bank 
of Dearborn; (2)-Union Dime Savings Bank; Liberty The Bank of Mid-America; Lincoln First Tower 
Rochester New York; Ralston Bank (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

659 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Restaurant/Hotel Related: The Christopher Inn; 
Hilton Holtel Ft. Lauderdale Florida; Flaming Pit Banquets & Catering; Jai-Lai Columbus, Ohio; Johns 
Flaming Hearth; The Blue Fox; Josephs in Boston  (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

660 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Insurance Related: Monumental Life; Jefferson 
Standard Life; NWNL; Massachusetts Mutual Life; (2)-The Continental Insurance Companies; Hartford; 
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

661 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - TV/Radio/Media Related: KRON-TV4; WJBK Radio 
1500; (3)-Theta Cable; Channel 7; The Arizona Republic and Gazette  (Unopened in Original Wrapping 
and Boxes)  

 

662 
(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Restaurant/Hotel Related: Sheraton Four 
Ambassadors; Stuart Andersons Black Angus Restaurant; Top of The Triangle; Pete and Charies; Mr. As 
in San Diego; The Velvet Cloak Inn; Locke-Ober Cafe   (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

663 

(7) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Insurance Related: Minnesota Mutual Life; MGIC; 
Massachusetts Mutual Life Insurance; Pilot Life Insurance Co; Fire Fighting Museum The Home 
Insurance Co; Firemans Fund American Insurance Companies; and Misc.   (Unopened in Original 
Wrapping and Boxes)  

 

664 
(5) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Banking Related: Taunton Cooperative Bank; Gulf 
Federal Savings & Loan; The Conservative Savings & Loan; Home Savings; Wood County Bank  
(Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

665 
(6) Double Sets of Vintage Collector Playing Cards - Banking related: National Bank of North America; 
State Bank of Rockford; First Security Bank & Trust; The Manhattan Savings bank; Harris Trust & 
Savings Bank; Dixon National Bank Illinois   (Unopened in Original Wrapping and Boxes)  

 

666 16 Misc. Single Playing Card Decks and Several Single Cards for Collector Swapping  

667 Binder with Many Single Playing Cards. Used For Playing Card Collectors Storage & Swapping Cards. 
Mostly US States, Canada, Foreign, & Misc. 

 

668 Binder with Many Single Playing Cards. Used For Playing Card Collectors Storage & Swapping Cards. 
Mostly Ships with Some Misc. 

 

669 Binder with Many Single Playing Cards. Used For Playing Card Collectors Storage & Swapping Cards. 
All Birds & Owls 

 

670 1964 Kennedy Half BU  
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671 1969-S Proof Kennedy Half  
672 1970-S Proof Kennedy Half  
673 1971-S Proof Kennedy Half  
674 2000-S Proof Kennedy Half  
675 2001-S Proof Kennedy Half  
676 1976 Bicentennial Kennedy Half Satin Finish BU  

677 
(19) Proof Kennedy Half Dollars: 1992, 1993, 1994, 1995, 1996, 1997, 1998, 1998 Matte (Key Date), 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009. A Very Nice Kennedy Proof 
Collection 

 

678 1878 Morgan  Dollar Replica One Pound Proof (Silver Plated Copper) Not Solid Silver  
679 1899 "Black Eagle" $1 Silver Certificate Certified PCGS Very Fine 35PPQ  

680 (12) US Coin Guide Red & Blue Books 1961, 1965, 1968, 1970, 1972, 1972-Silver Anniversary Issue, 
1973, 1976, 1976-Bicentennial Issue, 1977, 1977, 1979 (Sold Times The Money) 

 

681 1983 South Africa Krugerrand 1oz Fine Gold  
682 1887 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
683 1888 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
684 1891-S Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS62  
685 1896 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
686 1898-O Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS63  
687 1898-O Morgan Silver Dollar Certified NGC MS64  
688 1899-O Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
689 1999 Gold Panda 1 oz Fine Gold  
690 1900 Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
691 1901-O Morgan Silver Dollar Certified NGC MS64  
692 1902-O Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
693 1904-O Morgan Silver Dollar Certified PCGS MS64  
694 1934-D Peace Silver Dollar Certified PCGS Genuine  
695 1934 Peace Silver Dollar Certified PCGS AU58  
696 1983 Canadian $50 Dollar Gold Coin 1oz Fine Gold  

 


